

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

6600元保证金要了两年没要回

海卓担保公司各种托词不退保证金,烟台数十人吃亏

打了二十多通电话

没要回6600元保证金

莱州的李女士在2010年贷款买了车,做担保的公司是青岛海卓担保有限公司烟台分公司。除了交了一部分的担保费,她还交了6600元的保证金。22万元的贷款在2012年底就还清了,很快她在银行也做了解押。

根据贷款时的合同,解押后,担保公司要退回保证金。这是最普通的流程,李女士却因这件事和海卓担保“纠缠”了两年,还没结果。

“2012年底我就把贷款还清了,2013年我去海卓在烟台的公司交了材料。当时一名女工作人员说,把资料留下,等着公司退保证金就可以了。”李女士说,她当时啥也没想,留了个电话就走了。

两个月后这笔钱还没到账,电话咨询了海卓方面,对方的回应是需要“排

队”等,过段时间会到账。后来,李女士每个周打两次电话,对方口中的等待变成了“资金紧张”。直到2014年年初,海卓方面再次表态,在2014年6-7月份一定退回这份保证金。“没想到,6月份再打电话,已经联系不上这家担保公司了。”打了20多个电话,到现在还没兑现。

同样遭遇的还有芝罘区的宋女士,“当时贷款买的,现在我都换第二辆车了,1200元的保证金还没退。”宋女士说,钱不多也不少,只是不明不白地就这样没了,觉得不痛快。

他们的遭遇并非偶然,除了莱阳一名先生是通过海卓担保做了房贷,其他还有21名市民通过海卓做了车贷,保证金从1200元到6600元不等,他们都没有要回这部分约定可退还的钱。

本报记者 李娜

市民李女士在2012年底就还清了22万元的车贷,可6600元保证金等了两年还没要回;魏先生2013年还清了房贷,5000多元的保证金也不知在何处……近期,共有22名烟台市民向本报反映保证金无法要回的事,他们都共同指向了青岛海卓担保有限公司烟台分公司。



海卓担保公司专用收款收据上写着,履约保证金可退。 本报记者 李娜 摄

海卓担保莫名失联

曾承认资金链出现问题

按照正常流程,银行贷款还清,解押之后,市民就可以拿着银行开的“个人贷款结清证明”去找担保公司退款。记者从海卓担保公司专用收款收据上,可以看到上面有两个收费项目,一个是担保费,一个是履约保证金。在保证金一栏,写着“可退”二字。

在2012年到2013年期间,海卓担保公司的确让贷款人填写了退款申请,结果却是一段时间后,电话打不通,单位没人了。

“海卓担保办公地点换了两次,2013年的时候我

还去填了退款信息,到了后来不知办公地方到了哪里,电话也打不通了。”魏先生说,莫名失联让他们觉得可能出了问题。

根据青岛海卓担保有限公司烟台分公司的企业信息,记者前去已经找不到这家公司的影子。办公电话无人接听。公司负责人的电话处于停机状态。

一名去青岛找过海卓担保要保证金的女士说,当时担保公司的人曾承认公司资金链出了问题,需要一段时间来周转,保证金会陆续归还。“所谓的陆续归还,一等就两年多。”

海卓担保资质被取消

想讨保证金只能报警或起诉

记者联系了烟台市金融办,担保科的工作人员说,曾接到过一些市民对海卓担保公司的投诉,但是目前,烟台市金融办监管的30家融资性担保公司中,并没有海卓融资担保有限公司烟台分公司。

海卓担保的总公司在青岛,记者咨询青岛市南区金融办关于海卓担保一事,对方回应说,青岛海卓担保公司因为一系列问题,今年3月份被省金融办取消了融资性担保的资质,这个公司现在已经不受金融办监管。据介绍,在2013年和2014年他们曾

协助贷款人要保证金,也曾下文要求海卓担保公司整改,然而海卓担保没能及时将问题解决,并且后期已经联系不上。“现在贷款人想要回保证金,可以走的渠道只能是集体起诉了。”

有市民曾拨打工商部门电话咨询此事,得到的答复是,如果能找到这家公司,可以帮助协调,但是如果这个公司已经找不到了,市民需要报警或起诉。

“我们都分散在各个县市区,集体起诉很难组织。而且几千块钱很多人不愿意费这个劲。”魏先生说。

头条相关

银行回应:

曾参与协助追款 也是联系不上

一家曾经与海卓担保公司合作的银行说,已在2013年取消了与海卓的合作。

“与银行合作的担保公司同时有七八家,海卓的资质,审批手续都是齐全的,我们省行也做了考察。现在银行也在找这家公司,但是没有结果。”一名在银行个贷部工作的员工说。

海卓担保后期暴露出来问题,有贷款客户找过银行,银行方面也曾出面协助办理退款。但是仅有小部分客户拿回了保证金,后期陆续解押的客户,没能得到解决。

有担保公司业内人士分析,海卓担保有融资业务,有可能是将钱投资在了别的地方,或者是因为经营不善,导致资金链出现了问题。

受减产预期影响

白糖有望续涨

本报3月24日讯(记者 李丹)

24日,郑糖期货主力合约1509盘中直线暴涨,以4.02%的涨幅,5254的现价封死在涨停板上。截至当日下午收盘,商品期货市场大部分品种出现了上扬。其中,有色、贵金属板块出现上扬;黑色系整体偏震荡;在甲醇涨停的带领下,化工品集体上扬;农产品期货涨跌不一,白糖领涨。

“白糖的反弹,主要是受减产传闻的影响。”中州期货信息研究中心的行业研究员张玉峰说,广西糖会刚刚召开,会上传出的信息,基本上都是白糖减产的消息,并且减产幅度比较大。

中信期货的研报认为,短期来看,郑糖受季节性及国内外差价制约,将处于高位震荡态势,长期来看,郑糖仍将上涨;短期关注南方甘蔗收榨及下游消费启动情况。

张玉峰建议投资者暂时偏多思路操作。鲁证期货烟台营业部的高级分析师郑福强也认为,郑糖的基本面情况不错,继续上涨的可能大。

沪指十连阳

两烟台股涨停

本报3月24日讯(记者 李丹)

24日,沪指坐上了过山车,振幅超过3%。沪指最终涨0.1%,出现了十连涨。当日烟台股上演了“绿肥红瘦”的戏码,园城黄金(600766)和朗源股份(300175)则出现涨停。有谨慎的业内人士认为,大盘需要冷静一下,建议稳健投资者将部分股票落袋为安。

沪指24日出现了宽幅震荡,盘中最高上探3715.87点,最低下探3600.7点,振幅超过3%,最终沪指涨0.1%,收报3691.41点,收出十字星。至此沪指已经连续10个交易日出现上涨。当日民航机场、黄金、互联网等板块涨幅居前。

值得一提的是,烟台本地股出现了跌多涨少的局面。30只烟台股中,除了停牌的东方海洋等6只股票外,16只下跌,仅有8只上涨。在8只上涨的烟台股中,园城黄金和朗源股份均以涨停板报收。

面对大盘尾盘依然出现微涨的表现,市场人士范先生认为,大盘的上涨有些疯狂,需要冷静一下,恢复理性健康的上涨。他建议稳健的投资者可选择将部分股票落袋为安。业内人士王先生比较看好大盘的中长期走势,认为近期大盘会有调整需求,投资者还是应该好好研究个股,等待板块轮动机会,持股待涨。

工行加快实施 互联网金融战略

3月23日,中国工商银行在北京通过视频会议系统向全国正式发布了互联网金融品牌“e-ICBC”和一批主要产品,成为国内第一家发布互联网金融品牌的商业银行,这也标志着中国最大的商业银行已经全面加快互联网金融战略的实施。

工商银行此次发布的“e-ICBC”互联网金融品牌主要包括“融e购”电商平台、“融e联”即时通讯平台和“融e行”直销银行平台三大平台,支付、融资和投资理财三大产品线上的“工银e支付”“逸贷”“网贷通”“工银e投资”“工银e缴费”等一系列互联网金融产品,以及“支付+融资”“线上+线下”和“渠道+实时”等多场景应用。

工商银行董事长姜建清在发布会上说,随着国家促进互联网金融发展战略的实施,以及相关政策

和监管法规框架的日臻完善,互联网金融发展将更加规范健康,成为我国经济最具增长潜力和活力的重要领域。面向未来,工商银行将在已经搭建的互联网金融基础架构之上,积极把握前沿信息科技发展成果,更加敏于客户体验,长于创新研发,积极打造一个以平台战略为牵引、以智能金融服务为重点、以线上线下交互为特色、以大数据全面应用为支撑的金融服务新模式。同时,工商银行还愿意利用自身技术和平台,帮助企业实现“互联网+”,与各类企业平台实现互联互通,为广大消费者提供更具效率、更富价值的金融服务;愿意与各方携手共同打造健康良性、包容开放、生机勃勃的互联网金融生态,更好地服务实体经济转型升级和大众创业、万众创新的时代需求。

果舒食醋 守卫健康

果舒食醋分为5度食醋和8度食醋。它用苹果汁做为原料经二次发酵酿造而成。不同于用醋精勾兑而成的调味醋,果舒食醋不含有任何防腐剂,其口感酸爽,略带果香,并富含多种营养物质。人体健康的状态,体液呈弱碱性,但由于人们的饮食习惯、环境、心态及压力等因素的影响使我们的身体往往处于酸性的亚健康状态。果舒食醋经过二次发酵,是一个口感呈酸性,在人体内代谢后呈碱性的食用醋,它有中和鱼、肉、蛋、米、面等呈酸性食品的功能,并有利于它的各种营养素的保存和促进钙的吸收。能够有效改善人体酸性体质,使人

体呈健康的弱碱性。

网上广为流传的食疗配方一:用8度苹果醋2两,鲜鸡蛋一枚,浸泡1.5-2天,蛋壳软化后,用筷子戳破搅匀,再放置一天即可。每天起床舀两小汤匙醋蛋液加一小匙蜂蜜和四小匙温开水调匀,空腹一次服用,蛋膜最后一天咀嚼吞服。可降低血脂,防动脉硬化。

食疗方二:将同等份量的柠檬汁、姜汁、蒜头汁、苹果醋各一杯放入瓦煲,大火滚,小火慢煮,不要盖锅盖,让水份蒸发,剩下约一半汁液,加入适量冰糖搅匀,冷却后放入冰箱保鲜即可。每天起床后空腹服用一汤匙。可净化血管。

烟台吉斯生物科技有限公司 业务电话0535-4237199
服务热线:4006582211 8008602211

送礼送健康

